



В Московской области бывший главный государственный таможенный инспектор Центральной электронной таможни предстанет перед судом



Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование в отношении бывшего главного государственного таможенного инспектора Центральной электронной таможни Центрального таможенного управления ФТС России. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159, ч. 2 ст. 290, ч. 2 ст. 290, ч. 1 ст. 290, ч. 1 ст. 290 УК РФ (мошенничество с использованием своего служебного положения, получение должностным лицом взятки).

Следствием установлено, что в период с марта 2017 года по апрель 2021 года обвиняемый неоднократно получал взятки от представителя организаций участников внешней экономической деятельности на общую сумму более 200 тыс. рублей за решение вопросов,



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

связанных с ускоренным выпуском деклараций на товары.

Кроме того, злоумышленник, достоверно зная, что декларации на товары выпущены иными должностными лицами таможни, пообещал оказать содействие по их выпуску и тем самым похитил у получателя товара денежные средства в сумме 25 тысяч рублей.

Следователем Юго-Западного следственного отдела на транспорте собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1677707>